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Vragen van de leden Klein en Baay-Timmerman (beiden 50PLUS) aan de 
Minister en Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de 
Staatssecretaris van Financiën over gewijzigde tarieven van 
personenalarmering (ingezonden 1 april 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de inhoud van de nieuwsbrief van zorgaanbieder 
Haagse Wijk- en Woonzorg, en de begeleidende brief aan cliënten over 
personenalarmering?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat een verhoging van het abonnementstarief per 1 april 
2014, o.a., veroorzaakt door invoering van het hoogste BTW-tarief van 
€ 20,68 naar € 28,45 per maand, exorbitant is? 

Vraag 3
Bent u van mening dat personenalarmering een luxevoorziening is en 
daarom onder het hoogste BTW-tarief dient te vallen? Zo ja, hoe verhoudt 
zich dit tot het breed gepromote kabinetsbeleid om ouderen zo lang mogelijk 
zelfstandig thuis te laten wonen in een veilige omgeving? 

Vraag 4
Bent u ervan op de hoogte dat de kosten die samenhangen met het 
installeren van een personenalarmering in de thuissituatie en de maandelijkse 
abonnementskosten geen onderdeel uitmaken van het basispakket van de 
zorgverzekering en door zorgverzekeraars niet of nauwelijks worden vergoed, 
waardoor al snel het verplichte eigen risico van toepassing is? Hoe beoor-
deelt u dit? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het voor alleenstaande ouderen die maandelijks AOW, 
al dan niet met klein aanvullend pensioen, ontvangen sprake is van een flinke 
financiële aderlating? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 Ondershands meegezonden
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Vraag 6
Is de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport bereid deze noodzake-
lijke voorziening voor thuiswonende ouderen onder te brengen in het 
basispakket? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Is de Minister van VWS voorts bereid met verzekeraars over het voorgaande 
overleg te plegen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Bent u bereid deze vragen met het oog op de komende behandeling van het 
wetsvoorstel Wmo 2015 spoedig te beantwoorden?
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